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MÉRIDA

600 +/- 4.3%

ENCUESTA TELEFÓNICA MUNICIPAL

• CONSTRUCCIÓN DE ESTADIO EN MÉRIDA

¡Da click en el ícono de Whatsapp o Telegram para recibir esta encuesta directamente a tu celular!
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MÉRIDA

73.4%

26.6%

SÍ NO

¿HA ESCUCHADO DE LA CONSTRUCCIÓN EN MÉRIDA DE UN ESTADIO SUSTENTABLE QUE SERÁ 
EL MÁS MODERNO DE MÉXICO?

600 +/- 4.3%
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MÉRIDA

¿CUÁL CREE QUE SERÁ EL IMPACTO MÁS POSITIVO QUE TENDRÁ  ESTA OBRA EN LA CIUDAD?

600 +/- 4.3%

71.0%

11.0% 9.0% 9.0%

LA CREACIÓN DE 4000
EMPLEOS

SE PODRÁN VER
ESPECTÁCULOS DE NIVEL

MUNDIAL

TRAER A MÉRIDA PARTIDO
DE GRANDES LIGAS

LEONES DE BÉISBOL Y
VENADOS DE FÚTBOL
TENDRÁN UN MEJOR

ESTADIO
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MÉRIDA

80.6%

19.4%

A FAVOR EN CONTRA

¿USTED ESTÁ A FAVOR O EN CONTRA DE LA CONSTRUCCIÓN DE ESTE NUEVO ESTADIO    
SOSTENIBLE DE YUCATÁN?

600 +/- 4.3%
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MÉRIDA

METODOLOGÍA

TIPO DE 
ENCUESTAS

POBLACIÓN
OBJETIVO

MARCO 
MUESTRAL

TIPO DE 
MUESTREO

Telefónica H y M, +18 años Números en MÉRIDA.Representativo-Cuantitativo

03 DE SEPTIEMBRE DE 2021
Fecha del último levantamiento

MASSIVECALLER
Empresa que levantó las encuestas

600
No. de encuestas levantadas

+/- 4.3%
Margen de error estadístico

600 +/- 4.3%

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO:

Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%.
No incluye métodos de estimación de resultados.

Encuesta patrocinada por MASSIVE CALLER S. A. DE C. V.


